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1. Quel est le résultat de I’évaluation de la définition suivante ?

let £ xy =
let g x = (x +1)/ 2 in
match (not x, g y) with
(true, _) -> true
| (_, 42) -> false
| _ -> failwith "error" ;;

J ) val f : bool -> int -> bool = <fun>

% (b) val f : bool -> int -> int -> bool = <fun>
% (c) val f : int -> int -> bool = <fun>

w (d) val f : ’a -> int -> bool = <fun>

& (e) Une erreur.

2. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes ?

let £ = function
(x, y) when x <>y ->1

| (.5 0) >0
| -> -1;;
£ (0, 0)%;
A(a) val £ : int * int -> int = <fun>
$(®) - : int = 1
~(c) - : int = 0
A(d) - : int = -1
% (e) Une erreur.

3. Qu’affiche la fonction suivante appelée avec f 57

let rec f x = match x with
0->0
|x when x mod 2 = 0 -> f (x-1) ; print_int x
|- ->print_int £ ; T @®-1);;

(a) 53124
(b) 12345
(c) 54321
(d) 42135
(e) Rien, la fonction ne s’arréte pas!

4. Que calcule la fonction suivante appelée avec f n (n > 1)7?

let rec f n =
if n = 1 then
1.0
else
1.0 /. (float_of_int n) +. f (n - 1);;
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ien, elle ne s’arréte pas!
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5. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes ?

let rec £ n =
if n < 10 then

n
else <X WY = 1239
f (nmod 10 + n / 10);; 9 & 1242130
f 12345;; L+ ‘3“9

(a) - : int = 3 5;‘:(.
(b) - : int = 4
(¢) - : int = 5
(d) - : int = 6
(e) Rien, la fonction £ ne s’arréte pas!

6. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes ?

let rec f n k =
if k = 0 then
1
else
if n mod 2 = 0 then
1+f (n-1) (k - 1)

else
2+f @- 1 ki N [OREE PR (ON
£ 3 13

(a) - : int = 2
(b) - : int = 3
(¢) - : int = 4
(d) - : int = 5
(e) Rien, la fonction f ne s’arréte pas!

7. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes 7

let rec f n =
if n <= 1 then

else
2xf@-1+1f -1 ax {(3) + L)
f 4;;
| gm 2% L(2) + L (D) + 2% L () + L)
(a) - : int = 3
(b) - : int = 5 1k L X Ax %(\)4, 2 | (V) o‘)m 21X 21X ‘(l)ﬂ,(l)
(¢) - : int = 12 RS k(n "%0\
% (d) Une autre valeur entiére

a*l;\;(\&\tl*‘
9

8. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes ?

(e) Rien, la fonction f ne s’arréte pas!

let rec f nd =
if n = 0 then
0
else

(if n mod 10 = d then 1 else 0) + f (n / 10) d;;
f 5454253 5;;

o+ L(SLsus) 5

(a) - : int = 1
(b) - : int = 2 o+ W + x(shskl)s
(¢) - : int = 3 < S
(d) - : int = 4 ‘*O*i,(s‘i L)
(e) Rien, la fonction f ne s’arréte pas! 1+0 + k(g lts) g
1+ 5L) S
2 1+ 3(5) s

3+ d(0) §
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9. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes ?

(a)
(b)
(c)
(d)
(e)

let rec f nd =
if n = 0 then

0
else
if n mod d = 0 then
1+ f (0/10) d Av ‘(h”ﬂ 5
else g
£ (n/10) (d-1);; (o1 % \u3)
f 4355 5;; i L(Q\,
= o inteo=q
- : int = 2 '*‘b\kklo)“
- : int = 3
- : int = 4

Rien, la fonction f ne s’arréte pas!

10. Quel sera le dernier résultat aprés évaluations successives des phrases suivantes ?
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let rec f n =
if n = 0 then

¥ SRR Y
else if n mod 2 = 0 then .,))
-n+f (n-1) g“’\'k\"\‘.
else
n+t (-1 A-&'Si—vl)
£ 553 W* -2) 4 ‘l\)
- :int = -15 gt + (o)
- : int = 15 >
- : int = 3
- : int = -3

Rien, la fonction £ ne s’arréte pas!
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Question 11
Soient E et F' deux ensembles et une fonction f : E — F. Dire que f est injective signifie
\f(l‘) =fly) = z=y
» b. V(z,y) € E:, z =y = f(z) = f(y)
Re V(z,y) € B x#y= f(z) = f(y)

d. Aucune des autres réponses

Question 12
Soient F et F' deux ensembles et une fonction f: E — F. Dire que f est surjective signifie
S a VeeE JyeF,y=f(z)
b. 3ye F,.Ye € E,y = f(x)
c. Vye F,3ze E, z= f(y)
@vVyeF,32€E y=f(x)

e. Aucune des autres réponses

Question 13

Soit f: [0,5] — [0,8] dont le tableau de valeurs est le suivant :

a. f est injective

@ f n'est pas injective

Question 14

On consideére la fonction f définie sur [0,5] dont le tableau de valeurs est le suivant :

On a
a. f:[0,5] — [0,8] est surjective

Q 7:[0o.

5] — [0,8]] n'est pas surjective
@ f:[0,5] — {1,2,4,6,8} est surjective
5

d. f:[0,5] — {1,2,4,6,8} n'est pas surjective

e. Aucune des autres réponses
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Question 15

Soit f: R — R. Quand est-on certain que f n'est pas injective ?
a. Si f({2.3}) = {1,7}
®) si f({2.3}) = {r}
©sSi ({1} ={2,3}

d. Aucune des autres réponses

19 Question 16
Cochez la(les) bonne(s) réponse(s)
a. r — arctan(z) est définie sur R
b. arctan(0) =1

™
>, arctan (—) =10
[ cta 1

d. arctan (g) =3

e. Aucune des autres réponses

Question 17
Soient E un ensemble et Z une relation définie sur E. Cochez la(les) définition(s) correcte(s)
* a. Z est réflexive si : V(z,y) € E*>, 2 Xy
w—b. X est symétrique si : V(x,y) € E*, c Ay et y#ax
N, X est antisymétrique si: ¥ (z,y) € B>, c Ry, yAretx =y
% est transitive si : V(z,y,2) € E3, s Ryet y# 2z — 2 X 2

e. Aucune des autres réponses

Question 18

Dans E = R, on définit la relation % par : V(z,y) € E*>, 2 Ay < 2> <y>. Ona
® 2% -3 Yy & 3

* b. -1%0 ' 50

c. X est symétrique.

d. Aucune des autres réponses
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Question 19

Soit f: R — R .Ona

{0 = {1}.
®) £ (R) =10, +ox|
© F oy =0

(@) /10,10 =) = .0

e. Aucune des autres réponses

Question 20
Que peut-on prendre pour fonction(s) f pour avoir f (R) = [-1,1]?
g a. f:z—In(z)
@ f @+ sin(x)
¢. iz x?
d. f:z—rzx

e. Aucune des autres réponses



